
Уведомление об объявлении
перерыва в рассмотрении жалобы

Федеральная антимонопольная служба приняла к рассмотрению
жалобу <...> (далее – Заявитель) от 10.03.2023 № б/н (вх. № 35737/23 от
10.03.2023) на действия (бездействие) организатора торгов –
финансового управляющего <...> (далее – Организатор торгов),
оператора электронной площадки – АО «Сбербанк-АСТ» (далее –
Оператор) при организации и проведении торгов по продаже
посредством публичного предложения имущества должника <...>:
земельный участок площадью 1 500 кв. м. для индивидуального
жилищного строительства, кадастровый № 50:20:0041615:285 (сообщение
в ЕФРСБ № 10739147, лот № 1) (далее – Торги, Жалоба).

На заседании Комиссии ФАС России по рассмотрению жалоб на
нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров
16.03.2023 в 12:00 было принято решение об объявлении перерыва в
рассмотрении Жалобы до 15:00 (МСК) 20.03.2023 по адресу:
https://fas5.tconf.rt.ru/c/5147506436.

Инструкция по дистанционному участию: https://fas.gov.ru/in_ca.pdf.

На основании части 15 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» оператору электронной площадки –
АО «Сбербанк-АСТ» необходимо представить в срок до 12:00 (МСК)
20.03.2023
в ФАС России (на адрес электронной почты komissiya_18.1@fas.gov.ru)
письменную позицию по доводам Жалобы, а именно:

– данные о регистрации агента Заявителя ООО «АктивБизнесКонсалт»
на электронной площадке АО «Сбербанк-АСТ», расположенной по
адресу
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.sberbank-
ast.ru,
о перечислении им задатка на счет Оператора, о подаче заявки на
участие в Торгах
с приложением копий подтверждающих документов;

– информацию о датах и времени формирования Оператором проектов
протокола об определении участников Торгов, протокола о результатах
проведения Торгов, направлении указанных проектов протоколов
Организатору торгов, а также
о датах и времени подписания и направления Организатором торгов
Оператору таких протоколов с приложением копий подтверждающих
документов.



За непредставление или несвоевременное представление сведений
(информации), а равно представление заведомо недостоверных
сведений (информации) в антимонопольный орган предусмотрена
административная ответственность в соответствии с частью 5 статьи
19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

 

 

Начальник Управления контроля строительства
и природных ресурсов
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